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項目 R2実績 R3実績 R4実績 R5目標 R5結果

1 市民

来館者の満足度の向上を図
る

来館者アンケートの職
員対応と施設の清潔さ
で、ふつう・とても満足・
やや満足の割合(%)

職員対応
76.4％
施設の清
潔さ
74.3％

職員対応
71.6％
施設の清
潔さ
73.1％

職員対応
66.9％
施設の清
潔さ
63.6％

職員対応
75％
施設の清
潔さ75％

職員対応
99.1％
施設の清
潔さ
98.5％

館内の環境整備、適切な案内
表示

Ａ：達成（優）

2 業務

庭園の維持管理、景観の向
上を図る

適切な除草、芝刈り、
追肥、樹木剪定

草刈、除
草、薬散
布合計年
16回

草刈、除
草、薬散
布合計年
14回

草刈、除
草、薬散
布合計年
13回

草刈、除
草、薬散
布合計年
13回

草刈、除
草、薬散
布など合
計年13回

来館者がゆったりとした時間をす
ごしてもらえるよう環境整備を行
う Ｂ：達成

3 財務

消費電力の省エネを図る 年間の電力消費量を
26,000KWｈ以内に抑え
る(KWh) 21,973 22,714 24,688

26,000以
下

28,423

入館者がいない時は、消灯に心
がけ、電力消費の減少に努める

Ｃ：未達成

4 財務

ガス消費量の省エネを図る 年間のガス消費量を
5,100㎥以内に抑える
(㎥) 5,006 4,233 3,185 5,100以下 3,803

館内の気温上昇を抑制する為
の工夫を講じていく

Ａ：達成（優）

5 業務

施設を火災から守り、来館者
の安全を図る

防火訓練(初期消火、
通報、避難誘導)の実
施回数(回) 2 2 2 2 2

消防法を遵守する

Ｂ：達成

6 人材

施設運営の人材育成 知識習得のための研修
受講(回)

- - - 3 3 Ｂ：達成

025－373－6600公の施設目標管理シート　（直営）

目標 参考・補足

年度

視点
評価指標

施設名

施設の
設置目的

No. 評価

当初人員(人） R5.7.31

　曽我量深及び平澤興の遺品及び関係蔵書を収集し、保存し、及び公開することにより、
曽我量深及び平澤興の業績を顕彰するとともに、市民文化の向上に努めます。

当初予算（千円）

R6.7.24

主な事業等
目標達成状況
未達成理由

新潟市曽我・平澤記念館 南区役所地域総務課

芝刈り追肥、除草、ホタル観賞
会の環境整備

照明、ビデオ上映の管理

来館者アンケート 来館者対応やトイレ清掃など、しっ
かりと行い、よい評価をいただき、目
標を大きく上回り達成しました。

庭の芝生の育成のため、除草、芝
刈り・施肥の他、ホタルの観賞のた
め、ホタル灯及びブロワーの修繕、
冬囲いなど主な作業でも13回実施
しました。

　曽我量深、平澤 興、両偉人の記念館としてふさわしい施設の維持管理のほか、庭園内でのホタル
の生育環境の整備など、新たな魅力を作っていきます。

　来館者の満足度向上については、大きく改善しました。これに安堵することなく、これからも来館者の声をしっかりとらえて、改善を進めてい
きます。
　庭園の維持管理については、旧笹川家住宅の庭園と一体的に管理を行い、環境保全に努めてまいります。
　エネルギーの節減対策は、ガスについては達成できましたが、電力は達成できませんでした。夏の異常気象の影響もあり、避けられなかった
と考えておりますが、こまめな消灯を心がけ、照明のLED化に取り組むなど、省エネ化の推進に努めます。
　消防訓練、人材育成は施設運営の基本事項ですので、これからもしっかり行っていきます。

夏季の異常な高温気象により、夏
の使用消費電力を抑えることができ
ませんでした。

令和5年10月と令和6年1月に消防
訓練を実施し、目標を達成しまし
た。

文化財防火デー消防訓練
南消防署の立入検査時などの
訓練
(旧笹川家住宅に合わせて行
う)

コンプライアンス研修、情報セキュ
リティ研修

館全体の暖房は、節約に努め、目
標を大きく達成しました。

取り組みについて（目標設定の考え方など） 総合評価　（評価を踏まえた課題分析・方向性など）

館内温度管理

研修を3回(コンプライアンス研修、
情報セキュリティ研修、ハラスメント
防止研修)実施しました。


